

液晶电视机涨价成必然

专家称厂商“明涨”是自寻死路

关于液晶电视是否涨价的问题，相关新闻报道意见并不统一。日前，人民网记者走访了相关卖场。记者发现，虽然现在液晶电视价格尚未上涨，但各品牌工作人员均表示涨价只是时间问题。此外记者还注意到，之前2000多元的32英寸液晶电视已难觅踪影。

根据DisplaySearch公布的信息，自今年2月以来，面板价格就一路上涨，其中32英寸液晶面板从2月初的130美元涨至7月初的220美元，价格上涨了近70%。

记者昨天走访北京一家大型家

电连锁卖场，发现原先受市场热捧的2000多元的超低价32英寸液晶已经不见踪影。各品牌纷纷推出了各自的32英寸电视新品，实际售价（非卖场标价）均在3000元以上，而其中的全高清类型实售价则在4000元以上，部分合资品牌则在5000元以上。

记者注意到，在LG品牌区，非全高清32英寸液晶电视目前已处在缺货状态，相替代的，则是LG的两款全高清新品，实售价均在4000元以上。

关于液晶电视是否涨价的问

题，三星的工作人员给予了肯定的回答，“面板涨了，电视自然要涨”。关于具体涨幅，该工作人员以三星的一款实售价为3990元的32英寸液晶为例，“涨幅大概在300元到500元之间吧！”，对于具体提价时间，他表示，“这不好说”。

创维的工作人员同样表示提价时间“说不准”，不过他透露说，这次涨价将是“要涨一起涨”，因为，这是“整个面板行业的涨价”。他还提到，创维的一款26英寸的液晶电视已经提价200元了。

电视即将涨价，消费者们意见

好像并不统一，在卖场，有前来购买电视的消费者对记者表示，“电视这东西，该买还得买，涨点降点很正常”。在人民网发起的网络调查中，68%的网友表示不应该涨价，但持不同意见的也不少。

业内专家认为，虽然消费者情感上不能接受涨价，但是面板涨价促使厂家涨价势在必行。不过他还表示，在当前竞争激烈的市场环境下，厂家明着涨价无异自寻死路。他认为厂家可能会采取一种提升服务价值的方法来“暗涨”。

(任民)

家电课堂

夏日冰箱使用常识

刚买回来的果蔬不要放冰箱

果蔬适宜在0℃保存，刚买回来时，最好不要立即放入冰箱，因为低温会抑制果蔬的酵素活动，从而使残留农药无法分解。刚买回来的果蔬最好在室温下存放一天再放入冰箱。

番茄黄瓜放抽屉

番茄、黄瓜等果蔬含水量较多，最好保存在冷藏室的抽屉中，切记不宜久存，否则会变软、变味。

香蕉南瓜不宜低温储存

香蕉、柠檬、南瓜等果蔬的适宜储存温度是13℃~15℃，低温储存容易使之变黑、腐烂。(万维)

业界资讯

联想打破英特尔独霸局面

新上市的IdeaPadS12上网本首次引入中国芯——威盛Nano凌珑处理器。记者昨天获悉，这是联想首次在笔记本等移动产品中采用非英特尔处理器。

联想作为世界领先的PC厂商，1998年和国际最大的芯片设计厂商英特尔开展合作，特别是在移动平台产品上，就从未采用过非英特尔处理器产品。近年来，随着中国IT产业的飞速发展，由华人自主研发的中国芯处理器产品跻身国际舞台，越来越多的企业也纷纷引入性能表现和功耗控制上更具优势的处理器。因此，联想在英特尔处理器独占其移动产品11年后，首次向华人芯片厂商威盛电子打开合作之门。

(刘姗云)

新品推介

钢笔造型的间谍摄像头

Thanko公司再一次为我们带来一款偷拍利器，之前我们曾见识过该公司推出的太阳镜、纽扣以及钥匙扣形间谍摄像头。这一次似乎更具文化气息，这就是Thanko最新推出的钢笔形摄像头。



全球最小体积的DV摄像机

最小的摄像设备大概轮不到这个东西，但是英国一家名不见经传的公司Veho推出了全球最小体积的DV，名叫Muvi，高度仅有5.5cm。

欢迎参加“全省看楼团”，乘免费直通车到郑州看房

全省看楼团郑州看房

■ 周口乘车地点：周口饭店门口

■ 报名电话：0394—8162668 0371—86056210

■ 乘车时间：7月25日（周六）7：30准时出发

“全省看楼团郑州看房”反响热烈：5月由中原主流媒体房地产联盟联合举办的首次“全省看楼团郑州看房”反响热烈，全省有2600多人参加了本次活动。1200多人实现郑州购房置业的梦想。为了让更多的想在郑州买房的人享受到这项服务，看房团活动将在7月25日—8月1日再次举行。大河报看房直通车全体服务人员为来自全省各地购房者提供专业服务。

●免费乘直通车到郑州看房 ●周六、周日集中看18家热销品牌楼盘 ●专业人员全程讲解及指导 ●提供贴心的餐饮住宿服务

看尽郑州优秀楼盘，成就入主省会梦想

买房好时机稍纵即逝

全国楼市回暖，成交量放大。郑州房价也呈现强烈的上升势头。今年前5个月郑州商品房销售面积596万平方米，相比去年同期增长3.5%以上，但同期供应量只有136万平方米，同比下降30%。一升一降，市场上购房人明显减少，房价有可能再次出现快速上涨的局面。如果想要到郑州购房，现在或许正是出手的最佳时机。

邀您免费乘直通车到郑州看房

楼市回暖，外地到郑州看房的人数猛增。为了让外地购房者到郑州看房更方便，中原主流媒体联合再次推出“全省看楼团到郑州看房”活动。组织全省看楼团集中到郑州看房。本次活动将在全省各大城市：开封、周口、焦作、洛阳、南阳、安阳、新乡、商丘、平顶山、驻马店、巩义、新密及郑州市贯穿进行。直接接送购房者到郑州各楼盘看房。

一站式服务，帮你买好房

购房是件大事，为了更好地服务购房者，在看房过程

中，将邀请大河报·房产广场看房直通车活动的专业服务团队全程讲解指导，让您迅速了解郑州楼市，选称心如意的房子！

在直通车到郑州的过程中，有专业人员讲解并赠送各楼盘户型图、楼盘单页等资料，让购房者提前了解郑州，了解郑州楼市和楼盘，玩房有的收获，省时、省力。另外，专业人员还将和首房人互动交流，根据每个人的需求推荐最适合的楼盘。

本次活动中还将邀请专业人士组成强大的顾问团，从专业知识，市场形势，楼盘信息，法律法规，选房技巧等多方面为购房者提供指导。

凡参加本次活动的购房者，还可以享受大河报·房产广场购房俱乐部会员相关服务及待遇。

18家热销品牌楼盘集中看

参加本次展示活动的楼盘是按严格的标准。从郑州400多个在售楼盘中优选的最新热销楼盘，并综合考评开发商的品牌、实力、信誉以及楼盘的规模、品质、性价比等综合因素，集中了郑州最优秀的楼盘。第一阶段的活动还在第一阶段的活动参加楼盘的基础上，去掉了大家关注度低的楼盘。补充了现在市场上热销的楼盘。虽然只选择了18家楼盘，但他们的销售量

占2009年郑州楼市上半年总销量的50%以上。这些楼盘无论是自住型楼盘还是投资型楼盘，无论是从目前产品品质还是从投资回报率来看，都是郑州其他楼盘无法相比的。它们代表了省会楼盘的整体形象和水平。

本次活动所参观的楼盘既有普通住宅、公寓，也有写字楼、商铺；既有建筑面积极超百万平方米的超级大盘，又有正在热销的品质大盘和新楼盘；既有高价位楼盘，也有中低价位楼盘，完全能够满足您在郑州购房的需求。

参观楼盘：曼哈顿广场/中原新城/升龙国际中心/六合之家/恒大·理想城/一处处院/兴泰·龙腾盛世/郑州国际城/汉飞·金沙国际/省湖花园/中航·雍泰国际/康桥·都市新都汇/盈新嘉园/美林国际/美景鸿城/博奥·锦泽门/正弘山

参加办法：如果您想参加本次活动，打电话即可报名预约，如果您有到郑州购房打算，就赶快打电话报名吧！

报名电话：0371—86056210